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1. Hulladékgazdálkodás 
  

 

 

1.1 Gőzerővel folyik a fővárosban a tavaszi nagytakarítás  

A héten éjszakánként is folytatódott Budapest tavaszi nagytakarítása, amely során az FKF munkatársai 

a Váralagutat, a Lánchidat, a városligeti Zielinski hidat és a Szabadság hidat tisztították/tisztítják meg. 

A Köztisztasági Divízió a Mexikói úton hétfőn hivatalosan is megkezdte a főváros tavaszi 

nagytakarítását. Tovább a teljes bejegyzésre  

Forrás: Facebook/FKF, 2024. április 21.    

 

  1.2 Tízezrek szedtek szemetet a Te szedd!-akció keretében  

Elindult az ország legnagyobb hulladékszedési mozgalma a TeSzedd! –  Önkéntesen a tiszta 

Magyarországért akció. Tovább a teljes bejegyzésre 

Rekordszámú jelentkező, több mint 100 ezer önkéntes regisztrált az idei TeSzedd! hulladékgyűjtési 

akcióra – jelentette be az Energiaügyi Minisztérium parlamenti államtitkára hétfőn, az országos 

program első napján a Fejér vármegyei Válon. Az államtitkár jelezte, hogy 2023-ban közel 100 ezer 

önkéntes vett részt az akcióban, az idén azonban ennél is nagyobb volt az érdeklődés. Szerinte ez 

fontos egyrészt az illegális hulladékok elleni küzdelem, másrészt az önkéntesség népszerűsítése miatt 

is. Koncz Zsófia megemlítette, hogy a TeSzedd! mellett a Tisztítsuk meg az országot projekt keretében 

több pályázatot indítottak. Elindult a hulladékradar alkalmazás is, amelyet több mint 31 ezer ember 

https://www.facebook.com/fkfbp
https://www.facebook.com/fkfbp
https://www.facebook.com/fkfbp
https://www.facebook.com/nhkvzrt
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letöltött, és ennek keretében több mint félmillió tonna illegális hulladéktól szabadították meg az 

országot. Tovább a teljes cikkre 

 

Fotó: Facebook/Raisz Anikó 

Forrás: Facebook/NHKV/Hirado.hu, 2024. április 22.    

  1.3 Megelégelte az EU a sok csomagolási hulladékot  

Az uniós országok 2021-ben 84 millió tonna csomagolási hulladékot termeltek, ami 24 százalékkal 

több a 2010-es mennyiségnél. Intézkedés hiányában a csomagolási hulladék mennyisége 2030-ra 

további 19 százalékkal növekedhet – érvel az EU a szigorítás mellett. Az új rendelet értelmében az 

elviteles vendéglátóhelyeknek kötelező lesz elfogadni a vásárlók saját elviteles edényeit. Nem 

számolhatnak fel majd felárat azért, hogy ezekbe töltsék a hideg vagy meleg italokat, készételeket. 

Ezen túlmenően pedig az elviteles szolgáltatásokat biztosítóknak 2030-ig törekedniük kell arra, hogy 

a termékeik 10 százalékát újrafelhasználásra alkalmas csomagolásban kínálják. A beltéri étkezdéknek 

is szigorítással kell szembenézniük. Tilos lesz az egyszer használatos műanyag csomagolás, és ez 

vonatkozik majd például a ketchupra is. Tovább a teljes cikkre 

Forrás: Prove.hu, 2024. április 24.    

1.4 Egy másik hulladékcsökkentési lépés az EU -tól: jön a 

javításhoz való jog  

A fenntartható fogyasztás irányába tett jelentős lépésként az Európai Parlament elfogadta a „javításhoz 

való jog” irányelvét, amelynek célja a hulladék csökkentése és a szervizelési alágazat megerősítése. 

Az elsöprő többséggel elfogadott új szabályok tisztázzák a gyártók javítási kötelezettségeit, és arra 

ösztönzik a fogyasztókat, hogy javítással hosszabbítsák meg a termékek életciklusát, írta a Portfolio. 

Az új irányelv értelmében a gyártóknak időben és költséghatékonyan kell javítási szolgáltatásokat 

nyújtaniuk, még a törvényes garanciaidő lejárta után is. A fogyasztóknak továbbá jobb hozzáférést 

biztosítanak a pótalkatrészekhez, szerszámokhoz és a javítással kapcsolatos információkhoz. A 

jótállás keretében javított árukra a törvényes garancia további egy évvel meghosszabbodik, ami még 

https://hirado.hu/belfold/cikk/2024/04/22/rekordszamu-jelentkezo-regisztralt-az-idei-teszedd-hulladekgyujtesi-akciora
https://prove.hu/csomagolasi-hulladek-szigoritas-europai-unio-szabalyozas/
https://prove.hu/csomagolasi-hulladek-szigoritas-europai-unio-szabalyozas/
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inkább arra ösztönzi a fogyasztókat, hogy a javítást válasszák a csere helyett – derül ki az EP 

sajtóközleményéből. A javítási folyamat megkönnyítése érdekében egy európai online platformot 

hoznak létre, amely segít a fogyasztóknak megtalálni a helyi javítóműhelyeket, a felújított termékek 

eladóit, a hibás termékek vásárlóit vagy a közösség által vezetett javítási kezdeményezéseket. Tovább 

a teljes cikkre 

Forrás: Portfolio, 2024. április 23. 

1.5 Mini-Dubaj – nem kevés illegális hulladékot kell elszállítani 

Rákosrendezőről   

Fogósabb kérdés lesz a hatalmas, erősen szennyezett terület kármentesítése. Az Építési és Közlekedési 

Minisztérium szerint „Budapest egyik legnagyobb illegális hulladéklerakójának felszámolása zajlik. 

A sok esetben komoly egészségkárosító hatással bíró hulladék elszállítása a környéken élők és minden 

budapesti érdeke”. Azt is megjegyzik, hogy ez a helyzet „láthatóan eddig se az ott élőket és az érintett 

kerületi önkormányzatokat nem zavarta”. De a minisztérium megteremti „az ott élőknek és minden 

budapestinek az egészséges, rendezett és fejlődő környezetet”. Már fel is mérték a rákosrendezői 

területen lévő kommunális és egyéb hulladékot: 

- a felszíni hulladéklerakással érintett terület nagysága 126 425 négyzetméter (12,6 hektár), 

- az illegálisan elhelyezett hulladékok teljes becsült mennyisége meghaladja a 190 000 köbmétert. 

 

Fotó: Népszava/ Ladjánszki Máté 

Utóbbi jelentős része egészségre ártalmas, így annak elszállításakor a területen illetéktelenek nem 

tartózkodhatnak, ezért is volt sürgető a fejlesztendő terület kiürítése. Jelenleg a hulladékmentesítést és 

a kármentesítést célzó közbeszerzési kiírások összeállítása zajlik. A hulladékmentesítés a tervek 

szerint idén év végéig tart – olvasható a Népszava cikkében. Tovább a teljes cikkre 

Forrás: Népszava, 2024. április 23. 

 

https://www.portfolio.hu/unios-forrasok/20240423/leszamol-az-eu-a-gyartok-legpofatlanabb-trukkjevel-682219?utm_source=hirkereso_es_kapu&utm_medium=portfolio_linkek&utm_campaign=hiraggregator
https://www.portfolio.hu/unios-forrasok/20240423/leszamol-az-eu-a-gyartok-legpofatlanabb-trukkjevel-682219?utm_source=hirkereso_es_kapu&utm_medium=portfolio_linkek&utm_campaign=hiraggregator
https://nepszava.hu/3232883_mini-dubaj-rakosrendezo-tuz-karmentesites-illegalis-hulladek
https://nepszava.hu/3232883_mini-dubaj-rakosrendezo-tuz-karmentesites-illegalis-hulladek
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2. Megváltozott 

munkaképességűek   

    

2.1 Fülöp Attila: a kormány  célja a fogyatékossággal élők 

támogatásának növelése  

A kormányzat célja, hogy a fogyatékossággal élők és érdekvédelmi szervezeteinek támogatását 

növelni, a működés feltételeit javítani tudja – mondta a Belügyminisztérium (BM) 

gondoskodáspolitikáért felelős államtitkára szerdán Budapesten. Fülöp Attila a Magyar Vakok és 

Gyengénlátók Országos Szövetsége (MVGYOSZ) megújult székházát és új szolgáltatóházát bemutató 

sajtótájékoztatón kiemelte: a Lechner Ödön tervei alapján készült Sipeki-villa épülete immár 80 éve 

szolgálja a magyar vakok és gyengénlátók életminőségének javítását. A Hermina úti székház a magyar 

kormány mintegy 3,5 milliárd forint támogatásával újult meg. Áprilistól elindultak az olyan 

személyesen igénybe vehető szolgáltatások a látássérültek számára, mint a segédeszközbolt, -

kölcsönzés és -szerviz, könyvtár és vakvezetőkutya kiképzés – tette hozzá. Az államtitkár közölte, 

hogy az MVGYOSZ az idén is számíthat működéséhez állami támogatásra. Hozzátette: az elmúlt négy 

Fidesz-KDNP kormányzati ciklusban megháromszorozták a fogyatékossággal élők érdekvédelmi 

szervezeteinek támogatására biztosított összeget. Az MTI-nek elmondta: ez összességében több mint 

1,5 milliárd forint, amelyből az MVGYOSZ az idén 315 millió forint támogatást kap a működésére. 

Tovább a teljes cikkre 

https://hirado.hu/belfold/cikk/2024/04/24/fulop-attila-a-kormanyzat-celja-a-fogyatekossaggal-elok-tamogatasanak-novelese
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Forrás: MTI/Hirado.hu, 2024. április 24. 

2.2 Rehabilitációs hozzájárulás 2024 -ben 

Az idei évben jelentős mértékben - 2,4 millió forint/főre - emelkedett a rehabilitációs hozzájárulás, 

ami arra ösztönzi a munkaadókat, hogy még nagyobb figyelmet szenteljenek a megváltozott 

munkaképességű személyek foglalkoztatásának és állományukon belül növeljék az érintettek 

létszámát. A HR Portál áttekinti mindazokat az információkat, amiket a munkaadónak a rehabilitációs 

hozzájárulással kapcsolatban érdemes tudnia. Tovább a teljes cikkre 

Forrás: HR Portál, 2024. április 22. 

2.3 Sikeres audit a Kézműnél  

A Kézmű Közhasznú Nonprofit Kft. sikeresen teljesítette az április 23-án és 24-én lezajlott I. 

felügyeleti auditot. Az audit eredményessége egyértelműen az összehangolt csapatmunka eredménye, 

melyben munkavállalóink és vezetőségünk elkötelezettsége kulcsszerepet játszott – olvashat a cég 

honlapján közzétett hírben. Az auditorok számos pozitívumot emeltek ki a társaság működésével 

kapcsolatban, köztük az erős vezetői-középvezetői elkötelezettséget, részletes vezetőségi átvizsgálást, 

szakszerű belső auditot, a folyamatok nyomon követhetőségét, a társadalmi felelősségvállalást,  

hatékony nemmegfelelőség kezelést, pozitív környezeti hatást, valamint a kiváló 

dokumentumkezelést. Tovább a teljes cikkre 

 

 

Fotó: Kézmű 

Forrás: Kézmű, 2024. április 24. 

 

2.4 Erfo – Életképek a sándorfalvai seprűüzemből  

Sándorfalva valamivel több, mint 8000-es lélekszámú város a szegedi járásban, ahol az Erfo seprűket 

készít. A sándorfalvi seprű, pontosabban a seprűkészítés nevesítve van a város helyi értékei között. 

Az önkormányzat most egy filmet készít ezekről, amelyben az üzem is szerepel. Tovább a teljes cikkre 

https://www.hrportal.hu/hr/rehabilitacios-hozzajarulas-2024-ben-20240421.html#google_vignette
https://www.kezmu.hu/sikeres-felugyeleti-audit-a-kezmu-kozhasznu-nonprofit-kft-nel/
https://www.facebook.com/erfo.hu
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Fotó: Facebook/Erfo 

Forrás: Facebook/Erfo, 2024. április 23. 

  

2.5 Segítség a Magyar Élelmiszerbanktól  

A Magyar Élelmiszerbank Egyesület jóvoltából 300 adag melegételt osztottak ki, közölte Facebook-

oldalán a Kézmű. Tovább a bejegyzésre 

Forrás:Facebook/ Kézmű, 2024. április 26. 

  

https://www.facebook.com/kezmu
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3. Főváros 
 

 

3.1 Orbán Viktor szerint Karácsony Gergely nem csinált semmit   

Budapesten folytatta a kampányolást Orbán Viktor. Szerda délben a Batthyány téren Szentkirályi 

Alexandrának, a Fidesz-KDNP főpolgármester-jelöltjének segített a támogatói aláírások gyűjtésében 

– tájékoztatta az MTI-t Havasi Bertalan, a miniszterelnök sajtófőnöke. „Alexandra jól halad, néztem 

a számokat” – mondta a Fidesz elnöke a választópolgárokkal beszélgetve. Szerinte ami eddig 

Karácsony Gergely „előnye volt, az most a hátránya lett, mégpedig az, hogy nem csinált semmit.” 

Orbán Viktor kifejtette: Szentkirályi Alexandra tenni akar a városért, csinálni akar valamit, ezért így 

nagy lett a kontraszt. Tovább a teljes cikkre 

Forrás: Demokrata, 2024. április 24.       

3.2 Megtartotta utolsó ülését a Fővárosi Közgyűlés  

Az ellenzék voksaival elfogadták a bicskei gyermekotthonról szóló jelentést, a zárszámadást és a 

tiltakozást a Diószegi utcai házak elvétele miatt. Csak a megismételt szavazáson ment át a hajósokat 

a Belvárosból kitiltó javaslat. Nem feledve a vitákat, Karácsony Gergely főpolgármester a Fővárosi 

Közgyűlés utolsó rendes ülésén mindenkinek megköszönte a ciklusban végzett munkáját, ahogy 

fogalmazott: minden politikai ellentét mögött ott húzódott a város iránti szeretet és elkötelezettség. 

Mint mondta: az elmúlt öt év a legnehezebb időszakok közé tartozott egész Európában a járvány, az 

energiaválság és a politikai hektikusság miatt. Budapest esetében ezt tetézte a kormányzati 

https://demokrata.hu/magyarorszag/orban-viktor-karacsony-gergely-nem-csinalt-semmit-818268/
https://demokrata.hu/magyarorszag/orban-viktor-karacsony-gergely-nem-csinalt-semmit-818268/
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sarcpolitika. A főváros összesítése szerint az elmúlt négy évben 358 milliárd forintot vitt el a kormány, 

a járvány és az energiakrízis. Karácsony feltette azt a költői kérdést is, hogy mi értelme van a nemzet 

fővárosával, a GDP 37 százalékát megtermelő várossal háborúskodni? Végezetül hangsúlyozta, hogy 

mindezek ellenére sikerült megőrizni a város működőképességét, méghozzá úgy, hogy a városvezetés 

nem a megszorítások útját válaszolta, a közszolgáltatásokat nem csökkentették, a fővárosi tulajdonú 

cégeknél dolgozók bérét pedig emelték. Mint mondta: soha annyi járműfejlesztés nem valósult meg, 

mint ebben a ciklusban, soha annyi fát nem ültettek el, 212 hektár természetvédelmi területet védettek 

le, befejezték a hármas metró rekonstrukcióját, felújították a Lánchidat, a Blaha Lujza teret, 

megvalósult a Pünkösdfürdő park, amely az összes létező szakmai díjat elhozta. 

A főpolgármester arra is kitért, hogy a választási törvény változása miatt a következő Fővárosi 

Közgyűlésnek nem lesznek automatikusan tagjai a kerületi polgármesterek, a testület a pártok fővárosi 

listáira leadott szavazatok alapján áll majd össze. Tovább a teljes cikkre 

Forrás: Népszava, 2024. április 24.       

3.3 Karácsony vezet, de csökken az előnye, Vitézy sokat jött előre  

A Závecz Research felmérése szerint 

Karácsony Gergely vezeti a főpolgármester-

jelöltek erősorrendjét, a második Vitézy Dávid, 

a harmadik pedig Szentkirályi Alexandra. 

Závecz Tibor ügyvezető igazgató az 

InfoRádióban úgy vélekedett, Magyar Péter 

felbukkanása a pártok és a közvélemény-

kutatók dolgát is megnehezítette. Hosszú ideje 

a regnáló főpolgármester, Karácsony Gergely 

közvélemény-kutatási adatai a legjobbak a 

Závecz Research eredményei szerint, és mint a 

cég ügyvezetője, Závecz Tibor az InfoRádióban 

elmondta, Karácsony Gergely vezetése "elég 

stabil" is, ami számokban kifejezve azt jelenti, hogy a főváros teljes népességének 38-40 százalékát 

tudja maga mögé állítani. „A második a sorban szintén jó ideje Vitézy Dávid, aki a harmadik helyről 

indult, amikor először elkezdtük mérni, 10 százalék körüli támogatottsága volt, ma 22-23 százalékon 

áll, tehát sokat ment előre, és a bejelentésig történt meg ez az emelkedés, azóta nagyjából ezt a 

támogatottságot élvezi" – tette hozzá. A kormányzó Fidesz-KDNP jelöltje csak a harmadik helyen áll, 

Szentkirályi Alexandra 15-17 százalékra számíthat most. Tovább a teljes cikkre 

Forrás: Infostart, 2024. április 22. 

3.4 A diákszervezetek Karácsony Gergelyt támogatják  

Közös sajtótájékoztatót tartott csütörtökön az Egységes Diákfront, az ADOM Diákmozgalom és a 

Fridays For Future Magyarország, ahol bejelentették, kit támogat a fővárosi diákság a júniusi 

főpolgármester-választáson. A sajtóközleményük szerint a diákok Karácsony Gergellyel és Vitézy 

Dáviddal is egyeztettek, ezt követően szavazott a tagság. Karácsony Gergely nyerte el a diákok 

bizalmát a voksok 73 százalékát begyűjtve. Ezzel hivatalos lett, hogy őt támogatják a diákszervezetek 

június 9-én. A három szervezet korábban közösen írt és mutatott be egy, a fiatalok érdekeire és 

fenntarthatósági szempontokra szabott programot. Közölték, azokat a budapesti 

Fotó: Facebook/Vitézy Dávid 

https://nepszava.hu/3233066_fovarosi-kozgyules-karacsony-gergely-fidesz-bicskei-gyermekotthon-jozsefvaros
https://infostart.hu/belfold/2024/04/22/zavecz-tibor-a-fidesz-nagyot-kockaztatna-szentkiralyi-alexandra-visszaleptetesevel
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polgármesterjelölteket támogatják majd (kerületenként egyet-egyet), akik vállalják e program 

megvalósítását. A jelek szerint erre Karácsony is vállalkozott, tekintve, hogy a szervezetek a 

főpolgármester-jelöltek támogatásánál is ezt a szempontot vették alapul, írta a 24.hu. Tovább a teljes 

cikkre 

Forrás: 24.hu, 2024. április 25. 

3.5 Fasorokat újított meg a Főkert  

Befejeződtek a fasorrekonstrukciós munkák, a pesti oldalon az Üllői út, a budai oldalon pedig a 

Fehérvári út és a Hegyalja út fasora kapott alapos vérfrissítést idén tavasszal a Főkert által – írta 

Facebook-oldalán a BKM. Tovább a teljes cikkre 

 

Fotó: Facebook/BKM 

Forrás: Facebook/BKM, 2024. április 26. 

3.6 Eltávolíthatja a választási plakátokat a Budapest Közút 

A Budapest Közút Zrt. hivatalból eltávolítja a biztonságos közlekedést veszélyeztető választási 

plakátokat, illetve a plakátok kihelyezésére létesített felületeket az üzemeltetésébe tartozó 

helyszínekről a Fővárosban – közölte csütörtökön a cég. Leginkább azok a plakátok vannak 

veszélyben, amik a zebrákon átkelni szándékozó gyalogosok, a közúti jelzőtáblák és a jelzőlámpák 

láthatóságát akadályozzák. Mint írják, köztulajdonban álló gazdasági társaságként elkötelezettek a 

demokrácia lényegéhez tartozó választási kampánytevékenység minél szabadabb folytatása iránt, 

éppen ezért tudomásul veszik azt is, hogy kampányidőszakban a nyilvántartásba vett jelölő 

szervezetek és jelöltek a közterületen előzetes engedélyeztetés nélkül jelölteket, vagy pártokat 

népszerűsítő választási plakátokat helyeznek el. A plakát kihelyezések kapcsán azonban fontos 

figyelembe venni azt is, hogy ezek a kihelyezett eszközök a jelzőtáblák, jelzőlámpák és a közlekedés 

résztvevőinek észlelhetőségét nem zavarhatják 

Forrás: 24.hu, 2024. április 25. 

 

https://24.hu/belfold/2024/04/25/karacsony-gergely-diakok-tamogatas-egyseges-diakfront-adom/
https://24.hu/belfold/2024/04/25/karacsony-gergely-diakok-tamogatas-egyseges-diakfront-adom/
https://www.facebook.com/budapestikozmuvek
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4. Kiszámoló 
 

  

 

4.1 Nőtt a foglalkoztatottság  

2024 márciusában a 15–74 éves foglalkoztatottak átlagos létszáma az előző év azonos időszakához 

képest 38 ezer fővel, 4 millió 746 ezer főre nőtt. A 2024. január–márciusi időszakban a 

foglalkoztatottak átlagos létszáma a 15–74 évesek körében 4 millió 725 ezer fő volt, 29 ezerrel több 

az egy évvel korábbinál. A férfiaknál a foglalkoztatottak létszáma érdemben nem változott, 2 millió 

480 ezer főt tett ki, míg a nők esetében 41 ezerrel, 2 millió 245 ezer főre bővült. A hazai elsődleges 

munkaerőpiacon 4 millió 553 ezer fő dolgozott, 27 ezer fővel több, mint egy évvel korábban. A 

külföldön dolgozók és a közfoglalkoztatottak létszáma érdemben nem változott, előbbi 109 ezer, 

utóbbi 63 ezer főt tett ki. A 15–64 évesek körében a 74,7%-os foglalkoztatási arány lényegében 

megegyezett az egy évvel korábbi értékkel. A ráta a férfiak esetében gyakorlatilag változatlan maradt, 

78,2% volt, míg a nőknél 1,1 százalékponttal, 71,1%-ra nőtt. Tovább a többi adatra 

Forrás: KSH, 2024.április 26.  

4.2 Több lett a munkanélküli, a munkanélküliségi ráta 4,4%  volt 

márciusban 

Márciusban a munkanélküliek száma 217 ezer fő, a munkanélküliségi ráta 4,4% volt. A 2024. január–

márciusi időszakban a 15–74 éves munkanélküliek száma az előző évhez képest 30 ezer fővel, 229 

ezer főre, míg a munkanélküliségi ráta 0,6 százalékponttal, 4,6%-ra nőtt. 

 

https://www.ksh.hu/gyorstajekoztatok/fem/fem2403.html
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A férfiaknál a munkanélküliek száma 126 ezer fő volt, munkanélküliségi rátájuk 0,8 százalékponttal, 

4,8%-ra emelkedett. A nőknél a munkanélküliek száma 103 ezer főt tett ki, a munkanélküliségi ráta 

pedig 0,3 százalékponttal, 4,4%-ra növekedett. A munkakeresés átlagos időtartama 8,9 hónap volt, az 

összes munkanélküli 43%-a 3 hónapnál rövidebb ideje, míg 33%-a legalább egy éve keresett állást. A 

Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat adminisztratív adatai szerint (https://nfsz.munka.hu/) a 

nyilvántartott álláskeresők létszáma 2024. március végén az egy évvel korábbihoz képest 3,2%-kal, 

236 ezer főre csökkent. Tovább a többi adatra 

 

Forrás: KSH, 2024.április 26. 

4.3 A bruttó mediánkereset 491 900 forint volt  februárban  

2024. februárban a teljes munkaidőben 

alkalmazásban állók bruttó átlagkeresete 605 

400, a kedvezmények figyelembevételével 

számolt nettó átlagkereset 417 100 forint volt. A 

bruttó átlagkereset 14,0, a nettó átlagkereset 

13,8, a reálkereset pedig 9,9%-kal nőtt az egy 

évvel korábbihoz képest. A bruttó kereset 

mediánértéke 491 900, a nettó kereset 

mediánértéke 340 700 forintot ért el, 16,2, illetve 

15,3%-kal volt magasabb az előző év azonos 

időszakinál. Februárban A reálkereset 9,9%-kal 

nőtt a fogyasztói árak előző év azonos időszakához mért, 3,7%-os növekedése mellett. A bruttó 

mediánkereset 491 900 forint volt, 16,2%-kal meghaladta az egy évvel korábbit. A kedvezmények 

figyelembevételével számított nettó kereset mediánértéke 340 700 forintot ért el, 15,3%-kal 

felülmúlva az előző év azonos időszakit. Tovább a többi adatra 

Forrás: KSH, 2024. április 17.  

   

 

Fotó: iStock 

https://www.ksh.hu/gyorstajekoztatok/fem/fem2403.html
https://www.ksh.hu/gyorstajekoztatok/ker/ker2402.html
https://www.ksh.hu/gyorstajekoztatok/ker/ker2312.html
https://www.ksh.hu/gyorstajekoztatok/ker/ker2312.html
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5.    Szakszervezetek 
 

 

5.1 A munkabalesetben elhunyt és megsérült munkavállalókra 

emlékeztek 

A munkavédelem gyengeségeire, az ellenőrzések, szankciók hiányára, a vállalhatatlanul sok 

munkahelyi balesetre és a munkavégzés során bekövetkezett halálos esetek számára hívja fel a 

figyelmet a Magyar Szakszervezeti Szövetség a munkabalesetben elhunyt és megsérült munkavállalók 

közelgő nemzetközi emléknapja – április 28-a – alkalmából. A MASZSZ szerint végtelenül szomorú, 

hogy a szakszervezetek követelése és szakmai javaslatai ellenére még mindig alig csökkent a 

munkabalesetek száma, a tavaly bejelentett összesen 20 ezer 658 eseményen belül legfeljebb némi 

átrendeződés volt. 67 ember viszont meghalt a munkavégzés során. Ez a szám még mindig ijesztően 

sok, főként, hogy a munkavédelmi hatóság szerint sem feltétlenül pontos az adat. A szövetség szerint 

felháborító, hogy ezt a minimális változást sikerként könyveli el az illetékes minisztérium. Érthetetlen 

az optimizmus már csak azért is, mert a súlyos csonkolásos esetek száma az előző évhez képest a 

másfélszeresére emelkedett, míg 55 életveszélyes és 32 baleset súlyos sérüléssel végződött. A 

MASZSZ már nem először követel érdemi munkavédelmi változtatást és a jelenleginél lényegesen 

több hatósági ellenőrzést, amihez elvárja, hogy a szakszervezetek javaslatait is vegyék figyelembe – 

közölte a szövetség. A MASZSZ az emléknap alkalmából ismét felhívja a figyelmet a partnerségen és 

együttműködésen alapuló intézményrendszer, valamint a valós párbeszéd megszüntetésének 

kockázataira, s felszólítja a döntéshozókat, hogy a politikai igények helyett inkább a munkavállalók 

érdekeit szolgálják ki. A Magyar Szakszervezeti Szövetség április 29-én, délután 3 órától minden 

érdeklődő számára nyitott munkavédelmi szimpóziumot tart. Tovább a teljes cikkre 

http://szakszervezet.net/hirek/161/munkav%C3%A9delem,%20munkabaleset,%20eml%C3%A9knap,%20elhunytak,%20MASZSZ,%20szakszervezet
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Forrás: MASZSZ, 2024. április 26. 

 

5.2 Május elsejei program a MASZSZ-nál 

Idén május elsején, a dolgozók ünnepén idén is a Városligetben ünnepel a MASZSZ. Találkozó: 10 

órakor az Emlékkőnél, a Dózsa György út-Ajtósi Dürer sor sarkán, utána átvonulás a szakszervezeti 

sátrakhoz. Tervezett program a MASZSZ sátorban 

    11.00 EP-választási kerekasztal 

    12.30 Gazdasági kilátások hazánkban és az EU-ban 

    14.00 A szakszervezet jövője, a jövő szakszervezete 

Tovább a teljes cikkre 

Forrás: MASZSZ, 2024. április 26. 

5.3 Megszületett a bármegállapodás az Operaházban 

Aláírta a Magyar Állami Operaház főigazgatója és az intézményben működő két szakszervezet 

vezetése azt a bérmegállapodást, amely lezárja az elmúlt hónapok fizetési és munkaszervezési vitáit – 

írják közös sajtóközleményükben. Ennek legfontosabb része, hogy az intézményen belül 

munkaviszonyokat mostantól ismét kollektív szerződés fogja szabályozni. Ennek megfelelően: július 

elsejétől 10 százalékkal emelik a dolgozók fizetéseit; amit október elsejétől júliusig 

visszamenőlegesen újabb 20 százalékos béremelés követ. Idén 280 ezer forint cafeteriát fizetnek ki 

minden dolgozónak, ezen kívül pedig megduplázzák a nyári előadások számát. Az operaházi 

szakszervezetek még tavaly év végén kezdtek sztrájkkal fenyegetőzni, amiért az intézményt vezető 

Ókovács Szilveszter szerintük volt nem hajlandó velük érdemben tárgyalni, az intézményben pedig 

2009 óta nem történt érdemi béremelés. Ráadásul míg korábban kollektív szerződés védte az Opera 

dolgozóit, azt Ókovács Szilveszter azt a szakszervezetek szerint eltörölte. Tovább a teljes cikkre 

Forrás: Telex, 2024. április 26. 

http://szakszervezet.net/hirek/160/M%C3%A1jus%201.,%20MASZSZ,%20szakszervezet
https://telex.hu/belfold/2024/04/26/operahaz-sztrajk-megegyezes-okovacs
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6. Munka, család, adó 
 

 

 

6.1 A magyarok 15 százaléka keres külföldön állást  

Globálisan a dolgozók 23 százaléka keres külföldön állást, ez az arány a magyarok körében 15 

százalék – közölte a Boston Consulting Group (BCG) és a Profession.hu szerdán. Míg a 2018-as 

felmérés idején a magyarok 7 százaléka keresett aktívan külföldi munkát, ez az arány két évvel később 

már 9 százalék, 2023-ban pedig 15 százalék volt. Ezzel párhuzamosan a nemzetközi trendekhez 

hasonlóan Magyarországon is megnőtt azok száma, akik virtuálisan vállalnának munkát külföldön: az 

érintettek köre a 2020-as felmérés óta globálisan 57-ről 66 százalékra, Magyarországon pedig 60-ról 

67 százalékra nőtt. A külföldi munkavállalásban gondolkodók számára a legfőbb motiváció pénzügyi 

és gazdasági ok: a magyarok 76 százaléka (globálisan 64 százalék) ezt említette elsőként. A költözés 

melletti szempont lehet a jobb életminőség, ami miatt a magyarok 72 százaléka, (globálisan 55 

százalék) menne külföldre dolgozni. Tovább a teljes cikkre  

Forrás: Üzletem/MTI, 2024. április 24. 

 

6.2 Czomba Sándor: Egyre többen lépnek a munkaerőpiacra  

A frissen közzétett foglalkoztatáspolitikai adatokat kommentálva Czomba Sándor 

foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkár kiemelte: a munkaalapú társadalom megszilárdult, a 

kormány sikerrel védte meg a magyar munkahelyeket és a családokat. A foglalkoztatáspolitikai 

https://uzletem.hu/munkaeropiac/profession.hu-globalisan-a-munkavallalok-23-a-magyarok-15-szazaleka-keres-kulfoldon-allast/rsslink/rss2
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eredmények egyértelműek, a Gyurcsány-korszakhoz képest 1 millióval dolgoznak többen, ráadásul 

átlagosan már több mint háromszor magasabb fizetésért. Az államtitkár hozzátette, hogy a márciusi 

adatok szerint a foglalkoztatottság és a munkanélküliek száma egyaránt nőtt, miközben a regisztrált 

álláskeresők száma továbbra is mélyponton van. Czomba Sándor kifejtette, hogy a munkanélküliség 

jelenlegi emelkedése egyrészt átmeneti, másrészt azt jelzi, hogy egyre több, korábban inaktív személy 

lép be a munkaerőpiacra és válik aktívvá. Tovább a teljes cikkre 

Forrás: Hirado.hu, 2024. április 26. 

6.3 Szakértő: át kell gondolni, mikorra ütemezzük a 

munkaerőpiacról való kilépést   

  

 

Fotó: Diana Parkhouse 

A legtöbb országban a 65. életév betöltése megnyitja a lehetőséget a nyugdíjba vonulás felé. Ez 

azonban egyre kevésbé tűnik reálisnak, ráadásul különösen sokak számára még csak nem is észszerű. 

A BlackRock befektetés-kezelő cég márciusban figyelmeztette a munkavállalókat, hogy a várható 

élettartam növekedésével, a szociális biztonsági hálók megritkulásával és a megélhetési költségek 

növekedésével a legtöbben már nem fognak tudni 65 éves korban nyugdíjba vonulni – írja a BBC. 

2000 és 2019 között világszerte 67 évről 73 évre nőtt a várható élettartam. Az ENSZ várakozásai 

alapján 2050-re minden hatodik ember 65 éves vagy annál idősebb lesz, a népesség elöregedésével 

pedig számos ország eljut arra pontra, amikor többen hagyják el a munkaerőt, mint ahányan belépnek. 

Az Egyesült Királyságban ez várhatóan 2029-re, Brazíliában 2035-re, Indiában 2048-ra, Amerikában 

pedig 2053-ra következhet be. Egyes szakértők szerint az sem teljesen világos, hogy a 

nyugdíjkorhatárt miért a hatvanas éveink közepét határozták meg a legtöbb országban. Tovább a teljes 

cikkre  

Forrás: BBC/Economx, 2024. április 22. 

6.4 Lassult a munkaerőfelvétel 

Továbbra is aktív munkavállalói jelenlét tapasztalható a hazai munkaerőpiacon. Az előző 

negyedévhez hasonlóan 2024 első három hónapja alatt közel 20 százalékkal több jelentkezés történt, 

https://hirado.hu/belfold/cikk/2024/04/26/czomba-sandor-egyre-tobben-lepnek-a-munkaeropiacra
https://hirado.hu/belfold/cikk/2024/04/26/czomba-sandor-egyre-tobben-lepnek-a-munkaeropiacra
https://www.economx.hu/gazdasag/nyugdij-korhatar-megtakaritas-varhato-elettertam-egyesult-kiralysag.788692.html
https://www.economx.hu/gazdasag/nyugdij-korhatar-megtakaritas-varhato-elettertam-egyesult-kiralysag.788692.html
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mint egy évvel korábban. Nógrád és Bács-Kiskun vármegyék kivételével mindenhol nőtt a 

jelentkezések száma, legnagyobb arányban Jász-Nagykun-Szolnok, Borsod-Abaúj-Zemplén és 

Baranya vármegyékben – derül ki a Profession.hu legújabb negyedéves jelentéséből. A munkáltatók 

év elején mért optimista várakozásai egyelőre nem jelentek meg a munkaerőpiaci adatokban – 

továbbra is kevesebb az aktivált álláshirdetés, mint tavaly ilyenkor. 2024 első negyedévében összesen 

11,3%-kal csökkent a betöltésre váró pozíciók száma az előző év azonos időszakához képest 

Magyarország leglátogatottabb tematikus állásportálján. Négy vármegye kivételével az ország többi 

területén mindenhol alacsonyabb a betöltésre váró állások száma, mint egy évvel korábban. A 

legjelentősebb csökkenés Nógrád (-36,2%), Veszprém (-25,2%) és Komárom-Esztergom (-22,4%) 

vármegye esetében mérhető. Tovább a teljes cikkre 

Forrás: Marketing és Média online, 2024. április 22. 

 

 

 

 

A kiadvány kizárólag a HVDSZ 2000 Szakszervezet részére készült. 

Bármely más, harmadik személy általi többszörözéshez, terjesztéshez, 

vagy egyéb, engedélyköteles felhasználáshoz a szerző előzetes 

hozzájárulása szükséges. Képek forrása a fejezetcímeknél: 

Facebook/FKF/Karácsony Gergely/Kézmű/Magyar Szakszervezeti 

Szövetség/ Unsplash, 

Készítette: ©Kis Judit, Hírmonitor, 2024.04.26. 

https://mmonline.hu/cikk/lelassult-a-munkaero-felvetel/

